●倡议书●

为考生让路

亲爱的读者朋友们:

一年一度的高考即将来 , 这是关乎一个人、一个家 庭、一个社会的未来及梦想的 考试。每年的6月7日、8日、9日, 是12年寒窗苦读学子极为重要 的三天,也是牵动千家万户的

今年潍坊市共有61837名考 生奔赴高考考场,实现个人乃 至整个家庭的梦想

高考三天,全市交通压力 比以往明显增加。不能让交通 影响孩子高考,不能让考生堵 在希望之路上

为此,本报与潍坊市公安 局交警支队发起"为考生让路" 倡议活动,希望您能开车少一 点,路线绕一点,路过考点轻一 点,看到考生送一点。

为考生让路,就是给我们 自己的孩子让路,给我们的明 天让路。

为了考生的未来,耽误一 点时间是值得的。

也许,您耽误一分钟,会成 就学子的一生。

为此,我们倡议:

、6月7日、8日、9日三天, 请您最好不要开私家车(私车 送考除外),尽量选择乘坐公交 车、出租车等公共交通工具上 下班或外出。

、各机关企事业单位的 车辆尽量避开考生赶考与散考 (7时40分至8时25分,11时30分至 12时,13时40分至14时40分)3个 时间段,争取让孩子们顺利赶

三、如果您的机动车在行 驶中出现故障或发生交通事 故,请尽快联系交警处理(轻微 交通事故按照快速处理办法自 行撤离现场),尽量缩短处置时 间,避免影响交通

四、当您外出行车时,请严 格遵守交通法规,自觉维护交 通秩序,体现潍坊市民良好素

保证考生安全、准时、顺利 到达考场,离不开每一位交通 参与者的理解、支持和配合。

让我们共同行动起来,把 有限的道路资源更多地留给考 生出行,为莘莘学子高考创造 一个良好的考试环境,确保考 生顺利赴考

最后,祝您出行平安,出行 顺利!

倡议单位:齐鲁晚报

市公安局交警支队



高考要进行,大家请安

4日,在潍坊市中学街,社区工作人员在宣传栏上张贴友情告知书。随着2013年高考临近,为了给考生提供优良的考试环境,中学街社 区在辖区考点附近张贴了友情告知书,提醒附近居民在考试当天尽量为考生创造一个安静的考试环境,为高考尽一份力。

本报记者 孙国祥 摄影报道

本报记者探访城区三考点周边

考点附近午休房一房难求

本报记者 秦国玲 丛书莹

高考临近,4日,记者走访城区三家考点发现,考点外住宿近满 员,而附近工地的噪音问题也让家长颇为担心。

住宿近满员 流动饭摊多

潍坊七中距离市中心较远, 中午休息的地方对于考生和家长 来说非常必要。记者观察到潍坊 七中附近和西侧的长松路上几乎 没有可以吃饭和住宿的地方。

经询问,记者来到潍坊七中 东侧500米的北三里居住区,居民 告诉记者,这里的很多房子都空 着,不少户主将房间收拾出来,供 高考生居住。在这里可以做饭,可 以提供热水,也有风扇,小区里有 卖菜和饭的地方,家长要是担心 孩子在外面吃不安全,完全可以 在住的地方做饭吃。

记者了解到,在这里一间房 子的价格在60-100元/天之间。在 走访了一些招租的家庭后,发现 这里全都满员。一位居民告诉记 者,这里的户型大都是三室,因为 有其他的房子,所以三个房间都 闲置着,就全租出去了。

另外,在北三里住宅区有一 片空地,中午和晚上的时候,会聚 集70-80辆卖饭的车子,米线、火 烧、炒菜……品种很多,可以满足 高考生的吃饭需求。

在清平路上,有四五家小旅 -家旅馆的工作人员告诉记 者,房间已经满员,十多天之前就 有人预定,普通间60元一天,午休 价格为50元,标准间80元一天,不提

在潍坊中学附近,有不少住 宿的旅馆和快捷酒店。在如家百 怡商务宾馆,工作人员表示,房间 全部满员,房间价格和往常一样, 分单人间、标准间等,价格也在88 到200元之间。

记者在潍坊一中南门看到,学 校对面的丁家村巷子里有很多小 吃摊,菜饼、炸串、鸡蛋灌饼等都 有。住宿的地方同别的学校一样不 好找,"一中对面高考中考午休住 宿",在小巷里,一个大红色的标识 牌格外显眼。虽然如此,住宿的地 方距离一中还有一段路程,目前已 经预订出去部分午休房。如果想订 房间,可以去看看再说。记者了解 到,该宾馆价格偏高,住一天要300 元左右,午休100元,如果住得时间 长,还可以优惠。

附近噪音源 都来自工地

"高考期间,噪音大了,肯定 会影响考生。"很多家长都表示希 望考点附近,尽量不要有任何噪 音出现。但是记者在潍坊七中和 潍坊中学附近看到,两个考点都 有噪音源,都是来自附近的工地。

潍坊七中往西走200米,便是 一处工地,在那里,一些建筑工人 正在忙碌工作。潍坊七中的一位 学生告诉记者,之前在上课的时 候,就能听到工地上的声音,现在 声音小了点。

一位建筑工人告诉记者,他 们没有收到在高考期间暂停工作 的通知,还要工作。

潍坊中学东侧也有一处建筑 工地,潍坊中学的一位保安告诉 记者,建筑工地的声音尤其影响 高考生的英语听力。去年高考时, 这家工地就在建设。家长比较反

潍坊一中附近比较安静,没 有大型建筑上地,但字校閈门刖 的宝通街来往大型重型车辆较 多。不少家长反映,来往车辆鸣笛 情况较多,担心影响考场内学生 发挥。

33台新公交车助力高考

本报6月4日讯(记者 宋昊 阳)4日,记者从潍坊市公交总 公司了解到,为确保今年高考 顺利进行, 市公交总公司采取 加密班次、购置新车、合理安 排运调计划,严格车容车貌和

车况检查,选派技术优良、认

真负责、服务意识强的驾乘人

员驾驶车辆等措施,全力为广

大考生营造良好的交通服务环 境。

潍坊市公交总公司人员介 绍, 为了方便高考期间的考生 出行,公交总公司于近期新购 置了33台大容量环保公交车投 放到了17路、25路、50路等市 区公交线路中运营,进一步改 善了运行环境,方便了广大考

生及市民出行。

同时,公交总公司还加强 了车辆运营检查力度,组织6个 联合检查小组,对公司所属74 条公交线路1200多台车辆的营 运秩序、服务卫生、技术状况进 行了一次全方位的综合大检 查。针对查处营运违章问题全 在第一时间进行了落实整改。

为了保证高考期间公司有 足够的运力保证考生出行,公 交总公司加密了班次,增加运 力。对途经潍坊七中、潍坊中 学、潍坊一中等3所高考考点 的19条公交线路,增加高峰时 段营运班次(运力将比平时提高 6%),以最大限度地方便考生 出行。

